
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Bárbara 
do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, 
Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, João Mádison, Severo Eulálio, Tiago 
Vasconcelos, Wilson Brandão; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, 
Dogim Félix, Doutor Hélio, Fábio Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, 
Rubens Vieira e Warton Lacerda; e justificadas as ausências dos senhores 
deputados: Ana Paula, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes, Oliveira Neto e Ziza 

Carvalho; realizou-se a SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida respectivamente pelos senhores 
deputados: Gustavo Neiva, Francisco Limma e Severo Eulálio; e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Tiago 

Vasconcelos. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE RESOLUÇÃO de nº 6/25, da Mesa 
Diretora, que “Concede autorização ao Governador do Estado para 
ausentar-se do país em viagem oficial a Portugal, Espanha e Suíça, entre 
os dias 03 e 09 de julho do corrente ano”; 1 (UM) PROJETO DE 
DECRETO de nº 56/25, de autoria do senhor deputado Evaldo Gomes, 
que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Senhor 
José Alexandre Leal Borges”; 1 (UMA) MOÇÃO de Aplausos, de autoria do 
senhor deputado Severo Eulálio, em reconhecimento ao sucesso da 19° 
Festival de Inverno de Pedro II; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS lidos: três, 
de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, os quais solicitam aos 
órgãos competentes: a realização de estudo de viabilidade técnica para a 
construção e pavimentação asfáltica da estrada vicinal que liga o 
entroncamento da PI-112 com a Avenida Oscar Filho, em José de Freitas, 
até a capital Teresina; a recuperação da Rodovia PI-239, no perímetro que 
liga a cidade de Cajazeiras-Pi à cidade de Arraial do Piauí-PI; e a 
recuperação da Rodovia PI-113, no município de José de Freitas-PI; dois, 
de autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, os quais solicitam 
aos órgãos competentes: o  reparo no calçamento ou aplicação de asfalto 



 

 

na Rua Baú (rua da creche), localizada na Vila Irmã Dulce, Zona Sul de 
Teresina; e a instalação de uma placa indicativa com letreiro informando a 
localização da Paróquia da Vila Irmã Dulce, Zona Sul de Teresina; e um, 
de autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita à Prefeitura 
de Teresina e à STRANS, providências quanto à sinalização, faixa de 
pedestres, na avenida Lindolfo Monteiro, imediações do Hospital São 

Paulo, na forma que passa a expor. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Gessivaldo Isaías 
defendeu aprovação de um projeto de lei de sua autoria, que veda o 
acorrentamento permanente de cães e gatos no âmbito do estado do Piauí. 
O senhor deputado Francisco Limma parabenizou a cidade de Porto do 
Piauí pela passagem dos seus cento e cinco anos de emancipação política. 
Em seguida, destacou a importância de duas audiências públicas 
realizadas na Comissão de Fiscalização, Controle e Finanças, nas quais 
foram apresentados e discutidos o relatório de execução orçamentária do 
primeiro quadrimestre de 2025 e as bases do projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentária de 2025 do Governo do Estado do Piauí. O senhor 
deputado Wilson Brandão agradeceu aos parceiros que contribuíram 
para a realização de mais um Festival de Inverno da cidade de Pedro II, 
dentre outros citou: Prefeitura Municipal de Pedro II, Governo do estado do 
Piauí, por meio da Secretaria Estadual do Turismo e da Secretaria 
Estadual de Cultura, Assembleia Legislativa do Estado do Piauí e SEBRAE. 
Em ato contínuo, o senhor presidente, deputado Severo Eulálio, 
repercutiu o sucesso da décima nona edição do Festival de Inverno da 
cidade de Pedro II e enalteceu as equipes que organizaram o evento, com 

destaque para a segurança e a programação cultural. GRANDE 
EXPEDIENTE. A senhora deputada GRACINHA MÃO SANTA 

parabenizou a Polícia Militar do estado do Piauí pela passagem dos seus 
cento e noventa anos de existência. Na oportunidade, enalteceu o trabalho 
realizado pelos policiais militares e defendeu valorização salarial para a 
corporação. Por fim, destacou o sucesso de mais um Festival de Inverno 
da cidade de Pedro II e convidou a população piauiense para prestigiar as 
apresentações culturais da vigésima terceira edição do São João da 
cidade de Parnaíba. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 
oportunidade, deputado Severo Eulálio, encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 


